



**Ελληνικός  
Ερυθρός Σταυρός**

**Γραφείο Τύπου & Επικοινωνίας Ε.Ε.Σ.**

Αλεξανδρούπολη, 12 Απριλίου 2024

## **ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ**

### **Δράσεις Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Αλεξανδρούπολης**



#### **Α1) ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΑΓΩΓΗΣ ΥΓΕΙΑΣ-ΠΡΩΤΕΣ ΒΟΗΘΕΙΕΣ ΣΤΟ 2ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΦΕΡΩΝ**

Την 1η Απριλίου 2024 η Νοσηλεύτρια-Εκπαιδεύτρια του τμήματος επισκέφτηκε το 2ο Δημοτικό Σχολείο Φερών για την υλοποίηση προγραμμάτων Αγωγής Υγείας στα σχολεία.

Οι μαθητές της Ε΄ και ΣΤ΄ τάξης εκπαιδεύτηκαν στις Βασικές Αρχές των Πρώτων Βοηθειών, όπως η παροχή πρώτων βοηθειών σε ένα τραύμα, αιμορραγία, ρινορραγία, εγκαύματα, μυοσκελετικές κακώσεις, καθώς και το Πρόγραμμα Πρόληψης Ατυχημάτων.



Κατά τη διάρκεια των μαθημάτων οι μικροί εκπαιδευόμενοι εξέφρασαν απορίες και ερωτήσεις σχετικά με την παροχή πρώτων βοηθειών σε περιστατικά που μπορούν να συμβούν στο σχολικό περιβάλλον μεταφέροντας προσωπικές ιστορίες.



## **A2) ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΑΓΩΓΗΣ ΥΓΕΙΑΣ ΕΕΣ-ΑΤΟΜΙΚΗ ΥΓΙΕΙΝΗ ΣΤΟ ΜΕΙΟΝΟΤΙΚΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗΣ**

Στις **3 Απριλίου 2024** η Νοσηλεύτρια-Εκπαιδύτρια του τμήματος επισκέφτηκε το Μειονοτικό Δημοτικό Σχολείο Αλεξανδρούπολης για την υλοποίηση του Εκπαιδευτικού Προγράμματος της Ατομικής Υγιεινής της Υπηρεσίας Αγωγής Υγείας Ε.Ε.Σ.

Οι μικροί μαθητές εκπαιδεύτηκαν με βιωματικές μεθόδους και με τη χρήση προπλασμάτων, στην ορθή υγιεινή των χεριών, των δοντιών, του σώματος και του περιβάλλοντος (σχολικό, οικιακό, επαγγελματικό).

Στόχος της εκπαίδευσης είναι η κατανόηση της σπουδαιότητας της πρόληψης ως βασική προϋπόθεση για την αποφυγή της μετάδοσης των ιώσεων και των μικροβίων.



## **A3) ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΜΕΝΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΦΑC/BLS-AED.**

Από τις **13 Μαρτίου** έως τις **3 Απριλίου 2024** υλοποιήθηκε το Πιστοποιημένο Βασικό Πρόγραμμα Πρώτων Βοηθειών και Βασικής Υποστήριξης Ζωής με Χρήση Αυτόματου Εξωτερικού Απινιδιστή στην υπ' αριθμόν 5η ομάδα πολιτών για το 2024.



Το πρόγραμμα υλοποιήθηκε στην αίθουσα διδασκαλίας του τμήματος με τους συμμετέχοντες να εκπαιδεύονται σε όλο το φάσμα των Πρώτων Βοηθειών αρχικά στο θεωρητικό και έπειτα στο πρακτικό μέρος των μαθημάτων.

